

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Ласківського старостинського округу за 2022 рік.

Звітний період моєї роботи на посаді старости Ласківського старостинського округу пройшов у тісній співпраці з Володимирською міською радою, населенням старостинського округу, керівниками комунальних установ та підприємств, а також фермерських господарств. Виконувала доручення Володимирської міської ради та її виконавчого комітету, Володимирського міського голови, забезпечувала надання інформації та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

За посадою я є членом виконавчого комітету Володимирської міської ради, де представляю інтереси жителів свого старостинського округу. Брала участь у всіх засіданнях виконавчого комітету, за винятком відпустки та передування на лікарняному.

Прийом громадян здійснюю за місцем роботи в межах робочого часу згідно з графіком прийому громадян, та у позаробочий час за місцем проживання жителів населених пунктів старостинського округу. Моніторю стан дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері соціального захисту, культури, освіти, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. За звітний період надійшло 51 звернення від громадян, з них 51 - на особистий прийом. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом, надано необхідну інформацію, консультацію, перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси.

До складу Ласківського старостинського округу входить два населених пункти: село Ласків та село Воцатин. Загальна кількість населення становить 853 чоловік, дворів — 322. В тому числі:

село Ласків — 617 чоловік, дворів - 202;

село Воцатин — 236 чоловік, дворів - 120.

Людей похилого віку в кількості 7 осіб обслуговує один працівник територіального центру.

На території старостинського округу працюють:

- Один навчальний заклад - Гімназія села Ласків, наповненість становить 71 дитина, у школі працюють 15 педагогічних працівників та 9 чоловік технічного персоналу. У школі налагоджено повноцінне харчування протягом року;

- Діє філія публічної бібліотеки, яка обладнана безоплатним доступом до мережі «Інтернет». Бібліотечний фонд становить 8 0370 тис примірників книг В бібліотеці працює один бібліотекар;
- У селі Воцатин діє будинок культури;
- У селі Ласків діє Пункт тимчасового базування медичних працівників;
- На території населених пунктів встановлені і функціонують дитячі майданчики;
- У селі Ласків функціонують 2 заклади торгівлі, у селі Воцатин функціонує 1 заклад торгівлі;
- 1 фермерське господарство.

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів соціального захисту населення та виконавчих органів. Найчастіше жителі звертались з питань оформлення житлових субсидій на природній газ та тверде паливо, оплати житлово-комунальних послуг, надання соціальної допомоги (одиноким матерям, малозабезпеченим сім'ям, допомоги по вагітності та пологах, допомоги особам, старшим 80-ти років, допомоги особам, які досягли пенсійного віку, але не набули статусу пенсіонера, особам, які доглядають за психічно-хворими інвалідами дитинства І групи, пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та інші), матеріальної допомоги (на поховання, лікування, реабілітацію в післяопераційний період або у зв'язку з скрутним матеріальним становищем).

Так, за 2022 рік прийнято, сформовано та передано для реєстрації в Управління соціального захисту населення та Управління - ЦНАП - 74 справи та послуги. Крім того, видано довідок, характеристик та актів різного характеру в загальній кількості – 237 шт. Також проводилася реєстрація місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб з наданням відповідних довідок (12 послуг). Надано витягів з реєстру територіальної громади у кількості 37 шт.

Постійно здійснюю актуалізацію даних в системі РТГ, так за звітний період було актуалізовано дані про понад 150 жителів старостинського округу. Опрацьовано 28 листів вхідної документації

За звітний період на території Ласківського старостинського округу мною здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про нотаріат». Було посвідчено довіреностей, прирівняних до нотаріально посвідчених - 12, засвідчено вірність підпису - 4, посвідчено

заповітів - 4, про що направлено відповідні заяви до ДП Волинська філія «НАІС» для подальшої реєстрації у спадковому реєстрі нотаріальних дій.

З початку проведення воєнних дій в нашій країні Ласківським старостинським округом прийнято 73 чоловіка ВПО. Кожна ВПО, яка звернулася до старостинського округу за оформленням статусу ВПО та допомоги на проживання, була прийнята та оформлена. Оброблено 47 заяв від ВПО. На даний час на території сіл Ласківського старостинського округу мешкає 11 ВПО. Неодноразово всі ВПО отримували гуманітарну допомогу у вигляді продуктів та одягу, яка надходила від міської ради, благодійників та волонтерів.

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств для накопичення і систематизації відомостей, які збираються по кожному з розташованих на території громади сільському населеному пункті, та є необхідними для роботи та проведення статистики.

Протягом звітного періоду, проводила оповіщення військовозобов'язаних та призовників про необхідність з'явитися до Володимир-Волинського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, сприяючи забезпеченню військового обліку військовозобов'язаних на території старостинського округу. Уклалися списки юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці.

За підтримки депутатів, членів виконкому, приватних підприємців, працівників культури, освіти, медицини та небайдужих жителів громади проводиться постійна робота по благоустрою населених пунктів старостинського округу. Окрему подяку хочу висловити, керівнику ТзОВ «П'ятидні» Валерію Діброві за надану техніку для профілювання доріг у селах старостинського округу. До поминальних днів навели лад на громадських кладовищах у селах округу, прибрали сміття. Провела роз'яснення серед населення щодо необхідності дотримання ладу на кладовищах та виносити сміття у визначене місце. Дякую всім, хто почув мене. Завжди буду вдячна всім тим, хто підставляє мені своє плече.

Хочу подякувати міському голові, заступникам, депутатам, працівникам міської ради та всім, хто не стоїть в осторонь проблем Ласківського старостинського округу, хто підставляє своє плече та завжди приходять на допомогу.

З повагою, староста

Тетяна ШЕЙЧУК

**Звіт старости
Ласківського старостинського
округу Володимир-Волинської
міської територіальної громади
Тетяни Шейчук
за 2022 рік**